

## Ples COOP a soutěž Sympatika 2012



***Dobrý den, jmenuji se Škoda Citigo a jsem zcela výjimečné auto.*** Účastnilo jsem se Společenského plesu COOP Centrum družstva. Ale nestálo jsem venku jako ostatní mí bráškové. Své místo jsem mělo přímo v sále, kousek od tanečního parketu. ***Jsem totiž hlavní cenou pro vítězku soutěže COOP Sympatika 2012.*** Dovolte mi, abych vás provezlo plesovým dním.

*Když mi řekli, že pojedu na ples a budu hlavní výhrou, rozklepala se mi kolena, vlastně kola. Když mi upřesnili, že ples se koná v Top hotelu Praha na svatého Valentýna, nedočkavostí mi vibrovala všechna ložiska. Bylo jsem tak nervózní, že jsem si sice vzalo letní plesové botičky, ale zimní pneumatiky jsem zapomnělo doma. Rozpaky jsem zčervenalo ještě víc, než byla má obvyklá barva.*

*Do hotelu mě přivezli už ve středu v podvečer. Hned se projevila moje zapomnětlivost, když mě v letním obutí museli ve sněhu vytlačit čtyři statní chlapi do předsálí. Ovšem tam už jsem se rozjelo až na své místo u pódia. Mám odtud krásný výhled a o všem vás můžu informovat doslova z první ruky.*

*Už od středy jsem hýčkané a opečovávané. Nejdřív mě vyleští jak zrcadlo a pak ozdobí patřičnými logy, abych bylo in. Načančané pozorují čtvrtední dopolední cvrkot při přípravě 66 stolů. Aby se do sálu vešlo přes 700 lidí, mají se všichni co ohánět. S blížícím se večerem nervozita stoupá.*

## Ples začíná!

Na pódium vstupuje oblíbený moderátor **Radiožurnálu Jan Pokorný** a vítá předsedu představenstva COOP Centrum družstva, prezidenta Svazu obchodu a cestovního ruchu a předsedu Svazu českých a moravských spotřebních družstev – pana Zdeňka Juračku. Společně zahajují ples a připíjejí na jeho vydařený průběh.

K tanci dnes hraje výborný **orchestr Hlavsa Orchestra** pod vedením Josefa Hlavsy. Za 45 let své existence absolvoval tento orchestr už pěknou řádku plesů a jsou to opravdoví profíci. *Taneční parket se rychle zaplňuje a já se nestačím divit, jaké kouzelné pohybové kreace se přede mnou objevují. Přitom ale nezapomínám nedočkavě sledovat hodiny. Za chvíli už to přijde! V celé kráse uvidím letošní finalistky soutěže COOP Sympatika. Která mě asi získá?*

## Sympatiky, na scénu!

Už je to tady. **Jan Pokorný představuje deset trošičku nervózních dam. Ty jsou nádherné! Plavovlásky, černovlásky, v tyrkysových šatech, v zářivě žlutých, vášnivě rudých, čistě bílých či v různých odstínech fialové. Řeknu vám, ještěže není na mně vybírat tu nej. Všechny jsou neuvěřitelně milé a sympatické.**

Moderátor rychle klade otázky, Sympatiky ještě rychleji odpovídají. *Je tady valčík, při kterém si můžu dámy pořádně prohlédnout.* To je pastva pro oči! Škoda, že tanec trval tak krátce. **Ted' už je v moci sedmičlenné poroty, aby rozhodla o titulu COOP Sympatika 2012.**

## Hvězda Helena Vondráčková

Odbila devátá hodina a Jan Pokorný ohlašuje hlavního hudebního hosta večera. *Mně se snad podlomí kola! Helenka Vondráčková! Všechna auta mi budou závidět, že jsem stálo kousek od Helenky a celou hodinu poslouchalo její božský zpěv a sledovalo, jak během chvílky přivádí celý sál k úplné extázi nadšení.* Na parketě by se neprotáhla ani myš. Kdo má ruce a nohy, tančí, tleská, skáče. I paní Vondráčková musí být tímto spontánním projevem sympatií velice potěšená. A těch žadatelů o společnou fotografii!

## Ta maličká, ta je má

*Před půl jedenáctou vrůstá nervozita jak u mě, tak u finalistek. Za okamžik se dozvíme výsledky. Za chvíli už budu vědět, kdo si mě odveze domů.* Finalistky nastupují, spolu s nimi také Magdalena Fejtková a Štěpánka Přívozníková, kterým finále jen těsně uniklo. Je tu také loňská Sympatika Ilona Fialová. Prostě třináctka nádherných a bezvadných žen.

Ilona Fialová spolu s Janem Pokorným nejprve vyhlásují **výsledky čtenářsko-zákaznické části soutěže. Tu vyhrála drobná plavovlásky Lucie Ulicová před Romanou Krejzarovou a Evou Merhoutovou**

Nastupuje odborná porota, složená z osobností z nejrůznějších oborů, a plesoví hosté se konečně dovídají výsledky. **Druhou vicemiss se stává Pavlína Johnová, první vicemiss Veronika Černá. Titul COOP Sympatika 2012 získává... Tramtadá! Lucie Ulicová!** Křehká, milá, sympatická dívka, kterou i ostatní finalistky považovaly za jasnou favoritku, nemůže uvěřit svým uším, že vyhrála i tuto část soutěže. *A já jsem neuvěřitelně šťastné, že ta maličká, ta je má.*

## Ženská krása a mužný šarm

Ženskou krásu střídá mužný šarm. **K mikrofonu se staví Vašo Patejdl a sál opět bouří.** Vašo přidává

další a další písně. Plesovní hosté jej nechtějí pustit ze sálu. Čeká je však ještě úžasné představení Pomády a pak diskotéka pod taktovkou báječného Martina Hrdinky.

Že už se čtvrtek dávno přehoupl v pátek, nikomu nevadí. Ještě ve čtyři hodiny ráno je v sále živo, rušno a báječno. Všichni jsou nadšení, spokojeni a dobře se baví. *A já? Já mám svou Lucinku a slibuju, že ji budu vozit spolehlivě a bezpečně.*

*Vaše červené autíčko Škoda Citigo, majetek COOP Sympatiky 2012 Lucie Ulicové*

## **Porota soutěže COOP Sympatika 2012:**

**Ing. Zdeněk Juračka** - předseda představenstva COOP Centrum družstva, prezident Svazu obchodu a cestovního ruchu a předseda Svazu českých a moravských spotřebních družstev

**Zuzana Luňáková** - redaktorka České televize

**Jan Wiesner** - prezident Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů

**Prof. Ing. Jiří Jindra** - emeritní děkan Vysoké školy hotelové

**Ing. Kamil Ziegler** - generální ředitel Sazky

**Ing. Pavel Kolář** - ředitel strategických vztahů ČSOB

**JUDr. Michal Žižlavský** - majitel advokátní kanceláře Žižlavský a partneři

## **Výsledky čtenářsko-zákaznické části soutěže COOP Sympatika 2012:**

1. místo: Lucie Ulicová (COOP družstvo HB)
2. místo: Romana Krejzarová (Jednota, SD v Jindřichově Hradci)
3. místo: Eva Merhoutová (Jednota - Družstvo spotřebitelů v Kaplici)

## **Výsledky soutěže COOP Sympatika 2012:**

1. místo: Lucie Ulicová (COOP družstvo HB)
2. místo: Veronika Černá (Družstvo Jednota Kladno)
3. místo: Pavlína Johnová (Jednota, SD v Pardubicích)